

# 我市启动节前“扫黄打非”暨文化市场集中整治

本报讯(记者 翟本荣)为切实加强春节期间文化市场管理,严厉打击文化市场各类违法行为。1月10日,市委常委、宣传部长罗雪剑带领市“扫黄打非”办、市委网信办、市公安局、市文化旅游广电局、市市场监督管理局、市邮政管理局、市消防支队、市文化市场综合执法支队及汉滨区委宣传部等相关部门负责人,在安康中心城区开展“扫黄打非”暨文化市场集中整治行动。

# 平利县农业农村局获国家级表彰

本报讯(通讯员 陈力 金德珍)近日,平利县农业农村局被国家农业农村部表彰命名为“全国农业农村系统先进集体”。

# 汉滨开展“年夜饭”专项检查

本报讯(通讯员 柯贤会)为保障春节期间“年夜饭”餐饮食品安全,连日来,汉滨区市场监督管理局在全区范围内开展“年夜饭”专项检查,保障公众饮食安全。

# 白河举办“巾帼创业”公益年会

本报讯(通讯员 汪银春)巾帼不让须眉,奋斗成就未来。1月11日,白河各个领域的女企业家们齐聚,举行“感恩遇见·传递爱”2019公益年会。

# 陕西省青少年拳击后备人才训练基地落地安康职业技术学院

本报讯(通讯员 李享)1月11日,陕西省青少年拳击后备人才训练基地揭牌仪式,在安康职业技术学院体育馆举行。

# 政经传真

# 我市各级各部门学习贯彻市委四届九次全会精神

## 旬阳县

1月10日,旬阳县召开2020年第一次县委常委会议,学习传达市委四届九次全会精神。会议要求,旬阳县各级各部门要认真学习领会全会精神,在领会精神上、谋划工作上用心、用脑、用力,使各项工作能够与市委总体部署、工作要求保持一致。

## 石泉县

1月10日,石泉召开县委十五届七次全体会议,深入学习市委四届九次全会精神,全面总结2019年工作,安排部署2020年任务,动员全县上下牢记初心使命,强化责任担当,奋力拼搏进取,为实现全面小康目标、建设更高水平“三宜”石泉而努力奋斗。

## 宁陕县

1月10日,宁陕召开县委常委会议,传达市委四届九次全会精神。会议指出,市委四届九次全会是在全面建成小康社会、圆满完成“十三五”规划的决胜阶段召开的一次重要会议,为全县谋划推动2020年工作指明了行动方向、提供了根本遵循。

# “挺起腰杆加把劲儿”

通讯员 王隆

苦日子逼跑了媳妇,王家贵急得双脚直跳,闷起头种庄稼,可家庭负担还是把人压垮了气。2016年,久病卧床的父母相继去世给了他沉重的打击,眼看着自己和儿子还住在两间土墙房子里,王家贵常常感慨:“我这个穷汉子什么时候能够过上好日子?”

个报名领到了5000斤魔芋种。车子上不去家里的土路,他就用肩挑背扛,耕地没有农机,他就一锄一锄挖,缺乏种植技术,他就到村里的农家书屋“取经”,主动报名参加技能培训……没想到,他成了全村第一个保质保量完成种植的人,还领到了3000元产业奖补。



为认真贯彻落实包联企业重点任务,增强帮扶单位和企业感情,不断提升帮扶成效。1月10日,市行政审批服务局全体职工和其他单位代表前往安康酒厂,参观了该厂原酒直销中心、苦荞酒酿造车间、原酒窖、办公大楼等企业生产和员工生活场地,详细了解了安康酒厂69年的发展史,并现场品尝了酒窖存放的年份原酒。随后,与该厂员工一起举行了“助力安康新发展·携手共创新一流”迎新春联谊会。 实习记者 罗伟 摄

# 党建引领共携手

通讯员 王奔波

城关镇地处县城,是全县的政治、经济、文化中心,每年都有占全县一多半的重点项目在城关镇境内实施,需要协调用地、拆迁、补偿等一系列耗费人力、物力的工作。面对“硬骨头”,城关镇以“五个一”机制为抓手,以发挥党员的引领示范和先锋模范作用为抓手,强力推进重点项目建设。

重要的是让群众幸福感获得感满满。“请回答一下‘五星村’竞赛的具体内容,你们村上今年发展了哪些产业?”在一次追赶超越半年考核点评上的提问,至今让瓦子村党支部书记陈朝金记忆犹新,因为考场不是在会议室,而是开进了产业基地和项目工地。